

SUV竞争格局生变

> 泛马自达齐鲁车展特别报道

└】页级SUV CX-7美



目前,SUV车型数量已经达 到历史峰值,这一市场也将彻底 告别几款车型垄断的时代,消费 者对于该类车型的需求不仅集中 在"多功能"和"空间"概念上,主 打科技,主打运动和操控等个性 化车型不断涌现,SUV市场竞争 的细分化趋势也将越来越明显。 在此局势下,一汽马自达推出国 产CX-7车型,定位于"操控王" 强调其运动性能和操控快感,以 差异化吸引消费者。

以大欺小 CX-7全面压 制紧凑型SUV

目前,在小型车平台上延伸出

元的定价,逐渐形成崛起态势。起售 价仅为19.98万元的CX-7登场,就与 这一价格区间的紧凑型SUV形成了 价格重叠。同时,CX-7的两招杀手 锏就让紧凑型SUV无话可说。第一 招,比空间,CX-7车长4705mm,轴距 2750mm,即使紧凑型SUV节省空间 的本领再出众,近百毫米的差距也 是其一个无法规避的弱势;第二招, 比动力,CX-7搭载了原本用于马自 达高性能车型的2.3T涡轮增压发动 机,带来了175kW/5000rpm,350N·m/ 2000-4500rpm的扭矩峰值,让整车的 驾驶快感优于紧凑型SUV。

内外兼修 跑车造型和专 用SUV底盘迎战中型SUV

中型SUV以其硬朗规整的造

消费者的青睐。身为中型SUV的 CX-7, 面对方正古板的同级别 对手, 初一亮相,就以跑车外观 特征迷倒无数型男靓女。再加上 CX-7诞生于SUV的专用平台,采 用了前麦弗逊后多连杆式悬架组 合。底盘两侧设置了两根大截面 直线式纵梁,纵梁间有六根横梁连 接,另外还有三根通道梁补强,即6+ 6+3的加固型底盘,在操控性与稳定 性方面有着先天的优势。而且其最 小离地间隙高达208mm,应付烂路 的通过性能更优异,"SUV操控王" 的称号名副其实。

五星安全 超越同级的全 方位防护

安全性方面,CX-7获得了北

星评级。同时,两款车型都配备6安 全气囊,实现超高被动安全性。另 外有4轮ABS以及车身稳定系统 DSC,牵引力控制系统T C S等电 子辅助装备。值得一提的是,CX-7 是同级别SUV中,率先在四轮全部 采用大尺寸通风刹车盘的车型,即 使频繁刹车也能及时冷却,实现 了出众的制动性能。

一汽马自达济南经销商 山东东骏达汽车销售服务有限公司 销售热线:0531-88556888 82055666

地址:济南市工业南路60-6号 济南明盛汽车销售服务有限公司 销售热线:0531-87505199 地址:济南市经十西路28480号

传奇进行时:2015款新桑塔纳升级上市

只有前行的脚步不停歇,才能 收获更远的风景。就像桑塔纳,凭 借过硬的品质和与时俱进的精神, 一路从德国沃尔夫斯堡走向中国 上海,从上海走向国内大江南北, 从每一条旅途走向人们的心路。这 是一段有关汽车行业传奇的故事。

如今,传奇仍在继续。200多万 累计用户、2万多的月均销量,激励 着桑塔纳以愈加完美的姿态面向 用户,并催生了2015款新桑塔纳的 诞生,使其以更丰富的动力选择、 更具科技感的配置、更细致入微的 人文关怀,回馈车主、延续传奇。

新增1.4T尊享版车型 动力释放更强劲

2015款新桑塔纳搭载EA211全 铝环保发动机,配合领先同级的六速 自动变速箱,能合理根据发动机在不 同转速下的动力输出,降低发动机转

速的变化幅度,从而减轻噪音、降低 油耗。而为给消费者带来更加非凡的 驾控体验,2015款新桑塔纳还在原有 1.4L和1.6L两种车型基础上,新增 1.4T尊享版全新车型,搭配DSG七速 双离合变速箱,最大功率可达96kw, 最大扭矩可达225N·m,实现了动力 性能和加速性能的全面提升。

新增胎压监测系统 安全系数更高

安全性一直被桑塔纳品牌视为 重中之重。新桑塔纳采用激光焊接技 术、整体冲压及热成型技术等全新生 产工艺,车身强度达到常规的2.5倍; 配合集十余项主动安全功能于一体 的ESP车身稳定系统,锤炼出无论是 整体还是细节都经得起挑剔的安全 车身,并最终达到了C-NCAP五星碰 撞标准。2015款新桑塔纳还新增胎压 监测系统,通过对轮胎的各种状况进

行实时自动监测,及时发现安全险 患,避免危险事故发生,为车主提供 出更加安心无虞的旅途之境。

新增Climatronic自动恒温空调 人性化程度更高

此次升级后的2015款新桑塔 纳,做工更加精细,彰显出更加人 性化的造车理念。外饰方面,2015款 新桑塔纳全系新装备无骨雨刷,刮 刷更干净,使用寿命更长。内饰方 面,真皮多功能方向盘、人体工程 学优化的真皮座椅提升了车辆舒 适性;行李箱照明灯、副驾驶侧遮 阳板化妆镜、新增的后排车内阅读 灯等从细节入手,为驾乘人员打造 出方便贴心的驾乘环境。另外,2015 款新桑塔纳还配备了Climatronic自 动恒温空调,能有效过滤粉尘,还 能实时调整最佳温控效果,为驾乘 人员打造出全新旅途感受。



2015款新桑塔纳此次升级上 市,展示了桑塔纳品牌品质唯·真 的价值定位,必将为车主提供更加 非凡的驾乘体验,助力桑塔纳品牌 在传奇之旅中走向更远。

现订购新桑塔纳,首付低至2.5 万,享2年零利率超值信贷优惠;置 换购车享3000元-5000元现金置换 补贴。任意车主购车,还可免费获 赠内后视镜行车记录仪。(信贷优惠 与置换补贴二选一)

关注上海大众山东官方微博 (http://e.weibo.com/sdvw/profile)或 者使用微信扫描二维码, 即刻关

注上海大 众汽车山 东公众平 台获得最 新资讯以 及更多服 务体验。



精益求精打造企业全业务链卓越品质

上海通用汽车荣膺2013年度"上海市市长质量奖"

2014年8月26日, 在上海 市政府举行的"上海市市长质量奖颁奖仪式"上,上海 通用汽车总经理王永清从上 海市市长杨雄手中接过了 "2013年度上海市市长质量 奖"证书,这是上海通用汽 车继2003年、2006年、2009年 分别捧获"上海市质量金 奖"之后,首次获得这一上 海市质量管理的最高荣誉。 这不仅是社会各界及权威部 门对上海通用汽车卓越质量 管理水平的认可, 也是对企 业持之以恒打造全业务链卓 越品质的肯定与褒奖。

上海通用 目成立之初, 汽车就始终将卓越品质建设 作为企业管理的重中之重, 并将其置于公司各项业务的 最高优先级。在"卓越 '精'营,创领未来"的企 业发展战略下,上海通用汽 车采用世界领先的质量标 准,从产品规划、研发、采

购、制造、营销到服务在内 的各个方面,构建起科学、 严密、覆盖全业务链的先进 质量管理体系,并在实践中 不断创新完善。每个上海通 用汽车的员工,包括供应商 和经销商在内,都成为了维 护质量的主体。在上海通用 "不接受缺陷、不制 汽车, 造缺陷、不传递缺陷"的 "三不"原则以及"人人都 是质量第一责任人"的质量 管理理念已深入人心。以 "全员、全时、全程,追求卓越质量"为核心的质量文 化, 已成为上海通用汽车体 系竞争力的重要支撑。2013 年6月,上海通用东岳南厂通 过通用汽车国际运营部制造 质量组认证委员会评审,成 为通用全球第一家获得BIQ 4 级认证的整车工厂。随后, 上海通用金桥南厂、金桥北 厂和北盛南厂也通过BIQ 4级 评审。在当今通用汽车全球



169家工厂中,目前只有11家 週过∫BIQ 4级认证, 上海囲 用汽车就占了其中的4家,名 副其实地成为通用全球质量 领先工厂。

上海通用汽车的卓越质 量管理造就了优异的产品品 质,得到了消费者的高度认 可。如今,上海通用汽车已 形成全国布局的四大生产基

地, 三大品牌旗下二十九个 "品糸列全力位覆盂谷王流 细分市场,用户数量已超过 930万。正因为有着强大的质 量管理体系,才保证了每个 工厂、每辆车都拥有一致的 高标准质量, 为公司产品和 服务赢得了优异的市场口 碑,并为企业规模化发展奠 定了坚实的基础。

相关链接:

BIQ(Built in Quality, 制造质量) 认证是通用汽车为确保产品缺陷不到 达客户的一种质量控制管理方法,通 用汽车采用BIQ等级来衡量全球工厂 制造体系的实施水准和制造质量水 平。BIQ等级从Level1到Level4, 4级

是目前的最高等级。 上海市市长质量奖: 上海市人民 政府于2008年3月颁布出台了《上海市 市长质量奖管理办法(试行)》,标志着 上海市人民政府正式设立了"上海市

市长质量奖" 上海市市长质量奖是上海市最高 质量荣誉奖。该奖项的评定坚持科 学、公开、公正、公平的原则,是进 一步推进以质取胜战略, 引导各级组 织追求卓越绩效管理, 鼓励各方面人 士为本市质量工作作出杰出贡献,促 进上海国民经济持续、协调和健康发 展的重要举措。上海市市长质量奖设 组织奖及个人奖, 奖励名额每年各不 超过2个。

